Legyen a gomb térfogata a folyadékban Vi, a levegén Vs, feliilete Fi, ill. Fy. Annak feltétele, hogy a léggémb
kiemeléskor ne durranjon szét az, hogy
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legyen. A gomb térfogataval kifejezve
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A kiemelés allandé hémérsékleten torténik, ezért a térfogatok aranyat kifejezhetjiik a léggombben levs gaz nyomasai-
nak ardnyaval. Foltessziik, hogy a léggomb sugara elég kicsi ahhoz, hogy a hidrosztatikai nyomas térbeli valtozasatol
eltekinthessiink (2r < h). A gaz nyomasat a kiils6 (folyadék-, ill. leveg@beli) nyoméas és a léggdmb anyaganak rugal-
massagabol ereds d nyomas egyenliti ki. Igy a vizben

p1 = po + hy +di,

a levegében
P2 =po + d2

po = 760 torr = 1,033 kp cm?). dy > dy, hiszen a léggémb tagulasaval a rugalmassiagbol eredd nyomaéas né. Boyle—
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Mariotte torvénye szerint
Vo _pothytdr pothytdi _pothy
Vi po + d2 po +di po
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a léggdmb biztosan szétdurranés nélkiil emelhets ki. pg, v értékét behelyettesitve:
h < 18,90 m

adodik. Tehat a feladat adatai esetén sem fog a léggdmb szétdurranni. A > 18,90 m esetén nem tudunk biztosat
mondani mindaddig, amig a d nyomas valtozasat pontosan nem ismerjiik.
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